
Uczniowie w laboratorium
Młodzież   Zespołu  Szkół  Plastycznych
wzięła  udział  w  warsztatach
laboratoryjnych zorganizowanych w ramach
Lubelskiego Festiwalu Nauki.

Klasa II B, pod opieką Pana Tomasza Banaszkiewicza udała się
do  Collegium  Pharmaceuticum  –  jednostki  Uniwersytetu
Medycznego  w  Lublinie,  aby  dokonać  analizy  jakościowej
wybranych jonów. Działanie miało na celu zapoznanie uczniów z
barwnymi  reakcjami  ułatwiającymi  identyfikację  podstawowych
związków nieorganicznych.

Nauczyciel
Tomasz Banaszkiewicz

Etiuda  w  reżyserii  Leszka
Mądzika  z  udziałem  uczniów
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naszej  szkoły  –  na
odsłonięcie  pomnika  więźnia
Majdanka ks. Emiliana Kowcza

4 października miały miejsce uroczystości
poświęcone  upamiętnieniu  duchowego
dziedzictwa  bł.  ks.  Emiliana  Kowcza,
więźnia KL Majdanek. Odsłonięcie pomnika
poprzedziła  etiuda  w  reżyserii  Leszka
Mądzika.  W  role  aktorów  przedstawienia

wcielili  się  uczniowie  ZSP  w  Lublinie  –  Karolina  Komar,
Natasza Kornacka, Olga Kucharska, Michał Wasilczyk i Daria
Wielgos  –  oraz  Robert  Wojniusz,  nauczyciel  projektowania
graficznego.

Projekt i wykonanie form rzeźbiarskich: Krzysztof Kijewski,
Wojciech Koryciński.
Wykonanie kostiumów: Piotr Strobel.
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Informacje na temat wydarzenia w wybranych mediach:

Scena Plastyczna KUL
Miasto Lublin
Polska Agencja Prasowa
Polskie Radio Lublin
Kurier Lubelski
Dziennik Wschodni
lublin24.pl
Państwowe Muzeum na Majdanku
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fot. Miasto Lublin

Nowe  książki  w  bibliotece,
październik 2021

W ramach współpracy z Filią nr 5 Miejskiej
Biblioteki  Publicznej  im.  Hieronima
Łopacińskiego w Lublinie, w październiku
2021roku wypożyczono 35 książk dla naszych
czytelników.  Zapraszamy  do  szkolnej

biblioteki.

Spis woluminów – link do pliku .jpg 108 KB

Zajęcia  wspomagające  dla
uczniów
Harmonogram zajęć wspomagających od 04.10. do 22.12.2021 dla
klas 3c, 2a, 4b, 6b – link do pliku .pdf 1MB (niedostępny WCAG
2.0)
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Sukcesy naszych uczniów w XV
Ogólnopolskim  Biennale
Rysunku  i  Malarstwa  w
Koszalinie
Miło nam jest poinformować o osiągnięciach uczniów z Zespołu
Szkół Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida w Lublinie w XV
Ogólnopolskim  Biennale  Rysunku  i  Malarstwa  Klas  Młodszych
Szkół Plastycznych w Koszalinie we wrześniu 2021 roku.

II nagroda w kategorii malarstwa

Katarzyna  Kowalczyk  kl.  2A;  „  Głowa  starca  w
okularach”

akryl 70×50 cm; 2021;

nauczyciel Grzegorz Tomczyk
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Wyróżnienie równorzędne w kategorii malarstwa

Magdalena Opalińska kl. 2A; „Każdego dnia inaczej”,

olej 70×60 cm; 2020;

nauczyciel Zdzisław Kwiatkowski

 

Wyróżnienie równorzędne w kategorii rysunku

Patrycja Gogłoza kl. 6B; „Wachlarz”,

ołówek 100×70 cm; 2019;

nauczyciel Małgorzata Przygrodzka

 

Prace zakwalifikowane do wystawy w kategorii malarstwa
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Natalia Godyńska kl.2A; „O
zmierzchu”, akryl 65×95 cm;
2020; nauczyciel Zdzisław

Kwiatkowski
Wiktoria Marucha kl.2A;
„Kiedyś byłam dziełem

sztuki” akryl 70×50 cm;
2020; nauczyciel Zdzisław

Kwiatkowski

Prace zakwalifikowane do wystawy w kategorii rysunku

Malwina Głowacka kl.2B;
„Model z doświadczeniem z
daleka”, węgiel 100×70 cm;
2020, nauczyciel Małgorzata

Przygrodzka

Aleksandra Jagiełło kl.1B;
„Martwa natura”, ołówek

50×70 cm; 2020; nauczyciel
Zdzisław Kwiatkowski

Katarzyna Kowalczyk kl. 2A;
„Postać”, sangwina 100×70

cm; 2020; nauczyciel
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Grzegorz Tomczyk

Pozostałe prace zakwalifikowane do konkursu przez Szkolną Radę
Artystyczną ZSP w Lublinie

Natalia Godyńska
kl.2A; 100×70 cm;
2020; nauczyciel

Zdzisław
Kwiatkowski

Natalia Godyńska
kl.2A; 50×70 cm;
2020; nauczyciel

Zdzisław
Kwiatkowski

Wiktoria Marucha
kl.2A; 100×70 cm;
2019; nauczyciel

Zdzisław
Kwiatkowski

Natalia Psujek
kl.2A; 50×70 cm;
2020; nauczyciel

Zdzisław
Kwiatkowski

Zuzanna Meresta
kl.1B; 50×70 cm;
2020; nauczyciel

Zdzisław
Kwiatkowski

Zuzanna Meresta
kl. 1B; 32x24cm;
2021, nauczyciel

Zdzisław
Kwiatkowski
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Malwina Głowacka
2B, 100×70 cm;
2020; nauczyciel

Małgorzata
Przygrodzka

Izabela Pytka kl.
2B; 70×100 cm;
2020; nauczyciel

Małgorzata
Przygrodzka

Daria Wielgos kl.
2B; 100×70 cm;

2021; nauczyciel
Grzegorz Tomczyk

Katarzyna
Kowalczyk kl. 2A;
2021; nauczyciel
Grzegorz Tomczyk

Karolina Kawiak
kl. 1A; 70×100

cm; 2021;
nauczyciel Leszek

Duma

Protokół z XV Ogólnopolskiego Biennale Rysunku i Malarstwa
Klas Młodszych Szkół Plastycznych w Koszalinie z 23.09.2021 r.
– link do pliku .pdf 1MB (niedostępny WCAG 2.0)

Rozstrzygnięcie  XV  Ogólnopolskiego  Biennale  Rysunku  i
Malarstwa Klas Młodszych Szkół Plastycznych w Koszalinie –
link do strony ZSP w Koszalinie

Serdecznie gratulujemy sukcesów!

fot. Zdzisław Kwiatkowski
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Europejski Dzień Języków 2021
W poniedziałek 27 września 2021 roku w
Zespole  Szkół  Plastycznych  im.  Cypriana
Kamila Norwida w Lublinie upamiętniliśmy
Europejski  Dzień  Języków,  ustanowiony  w
2001 roku z inicjatywy Rady Europy jako
coroczne święto przypadające na dzień 26

września.  Pamiętajmy,  że  znajomość  języków  obcych  otwiera
drzwi na cały świat.

Obchody  tego  święta   rozpoczęliśmy   debatą  w  jezyku
angielskim,  podczas  której  poruszone  zostały  bardzo  ważne
tematy : Thou Shalt Not Be Indifferent i Freedom in Art.  W
dyskusji  wzięły  udział  uczennice  :  Agata  Kołtun,  Natasza
Kornacka  z  klasy  IVA  oraz  Malwina  Głowacka,  Małgorzata
Jaskólska z klasy IIIB i Zuzanna Bil z kasy 6B. Wszyscy z
zainteresowaniem  słuchali  tej  ciekawej  dyskusji  i  zadawali
pytania.

Następnym punktem programu było radosne,
pełne  zaangażowania  wspólne  śpiewanie
piosenek w różnych językach, przygotowane
i prowadzone  przez Karolinę Moryl i  Maję
Jędrejak, z klasy IIIc.

Ponadto, klasa 1 a przygotowała flagi  krajów europejskich,
którymi udekorowała ściany auli, a  uczniowie klasy 1 b wraz z
wychowawczynią p. Agnieszką Aleksandrowicz przebrali się za
postacie charakterystyczne dla różnych krajów .

Przez  cały  dzień  w  holu  szkoły  były  prezentowane  filmy
krótkometrażowe w języku angielskim, francuskim i rosyjskim.
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Natomiast  nauczyciele  języków  obcych  przygotowali  ciekawe
lekcje  na  tematy  związane  z  kulturą,  quizy  i  ciekawostki
językowe.

tekst: Dorota Nowiszewska-Machoń, Elżbieta Marut-Kargul

fot. Małgorzata Kierczuk-Macieszko

Wizyta w Domu Ojców Białych
Misjonarzy Afryki w Natalinie

„Karibuni  sana”  (tł.  swahili
„Witajcie”).Tymi słowami 10 września 2021
roku  uczniowie  klasy  2A  i  3A  zostali
powitani w Domu Ojców Białych Misjonarzy
Afryki w Natalinie. Celem przedsięwzięcia
było  zwiedzanie  muzeum  afrykańskiego  z

licznymi  okazami  masek,  strojów  i  rzeźb  plemiennych.
Nieocenionym  elementem  wycieczki  było  świadectwo  O.Tomasza
Podraźnika, który w czerwcu b.r. zakończył swoją posługę jako
proboszcz w parafii w Tanzanii. Uczniowie mieli także okazję
doskonalenia  znajomości  języka  angielskiego,  dzięki
konwersacji z Ojcem Emanuelem, który aktualnie znajduje się w
swojej misyjnej drodze w Polsce.
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Naucz. Tomasz Banaszkiewicz

Wystawa „Meblościanka” Joanny
Polak  –  kulisy  produkcji
klatka po klatce

Zapraszamy na wystawę naszej absolwentki
Joanny Polak (biogram – link do Galerii
Absolwentów Lubelskiej Szkoły Plastyczne)
w dniu 1 października 2021 roku  o godz.
18.00  do  Centrum  Spotkania  Kultur  przy

Plac Teatralny 1 w Lublinie.

Na wystawie „Meblościanka” Joanny Polak – kulisy produkcji
klatka  po  klatce  widz  ma  rzadką  możliwość  obejrzenia
tegorocznego  filmu  animowanego  pt.  „Meblościanka”.  Ponadto
zaprezentowana została scenografia do filmu ukazująca tajniki
animacji w technice lalkowej.

Joanna  Polak  działa  głównie  w  obrębie  animacji  filmowej,
videoinstalacji  symultanicznej  i  filmoterapii.  Ciągle
eksperymentując  w  animacji  posługuje  się  kilkudziesięcioma
odmianami technik tradycyjnych i cyfrowych.

Jej  filmy  były  wyświetlane  na  ponad  800  prezentacjach,
festiwalach i kanałach telewizyjnych (Europa, Azja, USA) i
zdobyły 62 nagrody i wyróżnienia. Jest reżyserem ponad 100
filmów  głównie  animowanych  i  stypendystką  Marszałka
Województwa  Lubelskiego,  Prezydenta  Miasta  Lublin,  Ministra
Kultury, Dziedzictwa Narodowego i Sportu.

Zapraszamy – Korytarz B (poziom -1).

https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wystawa-mebloscianka-joanny-polak-kulisy-produkcji-klatka-po-klatce/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wystawa-mebloscianka-joanny-polak-kulisy-produkcji-klatka-po-klatce/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wystawa-mebloscianka-joanny-polak-kulisy-produkcji-klatka-po-klatce/
http://liceumplastyczne.lublin.pl/absolwenci/index.php?id=68
http://liceumplastyczne.lublin.pl/absolwenci/index.php?id=68
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2021/09/WYSTAWA2.jpg


Wstęp wolny w godzinach otwarcia budynku CSK.

Wizyta  naszych  uczniów  w
Muzeum  Historii  Miasta
Lublina

Dnia 23 września 2021 r. uczniowie klas I
a i I b pod opieką p. Danuty Klimali –
Brauze  i  p.  Agnieszki  Aleksandrowicz
zwiedzili Muzeum Historii Miasta Lublina,
gdzie zapoznali się z dziejami Lublina od

okresu osadniczego (VI – VIII w.) do 1944 r. Na wystawie
czasowej obejrzeli fotografie Lublina z przełomu XIX i XX w. W
Galerii  Sztuki  Współczesnej  „Wirydarz”  poznali  twórczość
malarza Mariusza Drohomireckiego.

Uczniowie
zwiedzają
Muzeum

Historii
Miasta

Lublina.
Kliknięcie w
miniaturkę
obrazka

spowoduje
wyświetlenie
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powiększoneg
o zdjęcia.
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